
ГОДОВОЙ ОТЧЕТ за 2023 год
о ходе реализации муниципальной программы

«Программа энергосбережения и повышения энергетической эффективности на территории  Харикского сельского поселения на 2022-2024 годы»

Пояснительная записка
1. Результаты реализации основных мероприятий муниципальной программы в отчетном году
Целью муниципальной программы является: 
Снижение расходов бюджета Харикского сельского поселения на энергоснабжение муниципальных зданий, строений и сооружений за счет повышения эффективности и рационального использования всех энергоресурсов.
Задачи программы:

- обеспечение учета используемых энергоресурсов администрацией Харикского сельского поселения и объектов, находящихся в муниципальной собственности Харикского муниципального образования;

- снижение объема потребления энергоресурсов администрацией Харикского сельского поселения  и объектов, находящихся в муниципальной собственности Харикского муниципального образования;

- снижение удельных показателей потребления электрической энергии;

- сокращение расходов на оплату энергоресурсов администрацией Харикского сельского поселения;

- сокращение потерь тепловой, электрической энергии.
В рамках программы за 2023 год были запланированы и выполнены следующие работы: 

- Утепление входных дверей  и оконных проемов в здании администрации  с  использованием современных строительных материалов (частично); 

- Утепление фасадов зданий администрации, ремонт фундамента и пола (частично);
- - Проведение ремонтных работ  в объектах, находящихся в муниципальной собственности администрации Харикского сельского поселения (ремонт фундаментов, утепление оконных и дверных проемов) (частично);

(экономия по выполненному в сравнении с 2022 годом составила 1000 кВат. или 5 000 руб.)
Реализация мероприятий программы осуществляется за счет средств местного бюджета Харикского сельского поселения.
2. Сведения о нереализованных или реализованных частично основных мероприятиях программы (из числа предусмотренных к реализации в отчетном году), причинах их реализации не в полном объеме.
Конечная цель муниципальной программы была достигнута в не полном объеме. 
3. Анализ факторов, повлиявших на ход реализации муниципальной программы, анализ последствий нереализации основных мероприятий на реализацию муниципальной программы.
На ход реализации муниципальной программы в большей степени влияет постоянный рост цен на услуги сторонних организаций, расходных материалов.

4. Сведения об использовании бюджетных ассигнований бюджета сельского поселения и иных средств на реализацию муниципальной программы.
На реализацию мероприятий муниципальной программы в 2023 году было предусмотрено 132 000 рублей, расходы составили (0%) 0 рублей, в том числе:

- Утепление входных дверей  и оконных проемов в здании администрации  с  использованием современных строительных материалов (частично); 

- Проведение ремонтных работ  в объектах, находящихся в муниципальной собственности администрации Харикского сельского поселения (ремонт фундаментов, утепление оконных и дверных проемов) (частично);

По состоянию на 1 января 2024 года фактическое освоение средств составило 0 рублей, 
- на реализацию модернизации систем отопления в объектах, находящихся в муниципальной собственности администрации Харикского сельского поселения (использование энергосберегающих ламп, замена приборов учета) было предусмотрено 20 000 рублей. По состоянию на 1 января 2024 года фактическое освоение средств составило 20 000 рублей, или 100 %.

Основные цели реализации муниципальной программы в 2023 году достигнуты не в полном объеме, задачи выполнены в пределах местного бюджета.
Были заменены окна в здании, но в рамках другой программы, это дало экономию на отопление здания.
 5.  Муниципальная программа считается недостаточно эффективной.

В процессе реализации муниципальной программы основные мероприятия выполнены частично.

6. Предложения по дальнейшей реализации, необходимости корректировки программы и их обоснование (в случае отклонений от плановой динамики реализации программы или воздействия факторов риска, оказывающих негативное влияние на основные параметры программы).

Муниципальная программа «Программа энергосбережения и повышения энергетической эффективности на территории  Харикского сельского поселения на 2022-2024 годы» является недостаточно эффективной.
Программа не достигает высоких пределов эффективности, но потребность в реализации мероприятий в рамках программы на сегодняшний день сохраняется и будет продолжена и реализована.
Глава Харикского муниципального образования                                                       Е.В. Беломестных     

