Сводный годовой доклад о ходе реализации
и об оценке эффективности реализации муниципальных программ за 2023 год
Муниципальная программа - документ стратегического планирования, содержащий комплекс планируемых мероприятий, который направлен на достижение определенных целей, необходимых для решения проблем в рамках определённой территории. Каждое муниципальное образование принимает свои программы, которые затрагивают вопросы, непосредственно касающиеся территории их муниципального образования. 

На территории Харикского муниципального образования в 2023 году реализовывалось четыре муниципальные программы. Сводный годовой доклад о ходе реализации и об оценке эффективности муниципальных программ  подготовлен в соответствии с пунктом 3 статьи 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации. 
В сводном годовом докладе, на основе отчетов о ходе реализации и оценке эффективности муниципальных программ, исполненных муниципальных программ, представлена информация о реализации планируемых мероприятий муниципальных программ, их финансового обеспечения, а также мониторинг достигнутых показателей. Оценка эффективности реализации муниципальных программ проводилась путем сопоставления плановых и фактически достигнутых в отчетном году значений целевых показателей. 

На реализацию  мероприятий  муниципальных программ  было направлено 20 %  от общего объема доходной части бюджета (без учета субвенций). 

Планируемый объем финансирования муниципальных программ в 2023 году на конец отчетного периода оценивался в 2 283 170 рублей, фактические расходы на реализацию муниципальных программ составили 2 246 033 рубля или 98,4 % от плана. Расхождение плановых и фактических значений объемов финансирования муниципальных программ сложилось в основном в результате частичного исполнения (составления смет) для окончательного осуществления запланированных результатов в 2024 году. 
Для оценки результативности муниципальной программы используются плановые и фактические значения соответствующих целевых показателей.

Эффективность реализации муниципальной программы определяется как оценка эффективности реализации мероприятий и достижения запланированных целевых значений показателей.
Под результативностью понимается степень достижения запланированного уровня нефинансовых результатов реализации программ. Результативность определяется отношением фактического результата к запланированному результату на основе проведения анализа реализации муниципальной программы.

По исполнению муниципальной программы «Комплексное развитие социальной инфраструктуры Харикского муниципального образования на 2022-2032 годы», фактические расходы составили 100 % от запланированных. По результатам оценки эффективности реализации программы, степень достижения целевого показателя программы составила - 1, степень соответствия запланированному уровню затрат и эффективности использования средств, направленных на реализацию программы составила - 1. Вывод - реализация муниципальной программы эффективна.

По исполнению муниципальной программы «Программа энергосбережения и повышения энергетической эффективности на территории  Харикского муниципального образования на 2022-2024 годы», фактические расходы составили 0 % от запланированных. По проведенной оценке эффективности реализации программы, степень достижения целевого показателя программы составила – 0, степень соответствия запланированному уровню затрат и эффективности использования средств, направленных на реализацию программы составила – 0, значение фактической эффективности реализации муниципальной программы – 0. Вывод - реализация муниципальной программы неэффективна.
По исполнению муниципальной программы ««Обеспечение безопасности дорожного движения на территории Харикского муниципального образования на 2023 год», фактические расходы составили 100 % от запланированных. По результатам оценки эффективности реализации программы, степень достижения целевого показателя программы составила – 1,0, степень соответствия запланированному уровню затрат и эффективности использования средств, направленных на реализацию программы составила – 1,0. Вывод - реализация муниципальной программы эффективна.

По исполнению муниципальной программы «Охрана окружающей среды на территории Харикского муниципального образования на 2021 - 2023 годы», фактические расходы составили 100 %. По результатам оценки эффективности реализации программы, степень достижения целевого показателя программы составила 1, степень соответствия запланированному уровню затрат и эффективности использования средств, направленных на реализацию программы составила – 1. Вывод - реализация муниципальной программы эффективна.

По результатам проведения оценки эффективности муниципальных программ целесообразно продолжить реализацию всех муниципальных программ с проведением необходимых корректировок в части плановых значений объемов финансирования муниципальных программ в соответствии с бюджетом поселения и плановых значений целевых показателей программ.
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